

Wojewódzki Szpital Podkarpacki  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57  
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA  
Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497  
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620

Krosno, dnia 06.12.2011r.

**Do wszystkich uczestników postępowania**  
([www.krosno.med.pl](http://www.krosno.med.pl))

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIU WYJAŚNIENI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W  
POSTĘPOWANIU NA ZAKUP: zakup filtrów absolutnych do central wentylacyjnych  
ZNAK EZ/214/139/2011**

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie: W jakiej ramie mają być filtry absolutne?

Odpowiedź: **W ramie metalowej ocynkowanej**

Pytanie: Czy filtry absolutne mają posiadać separatory aluminiowe i po jakiej stronie (wlot/wylot) mają być uszczelki?

Odpowiedź: **Filtry nie muszą posiadać separatorów aluminiowych, uszczelki umieszczone po stronie wlotu powietrza.**

Pytanie: W państwa załączniku nr 1 w pozycji 18 i 19 jest zapis FKZ G4 4,5-300x712 FKZ G4 7,5-300x712 ,Czy wymiary na filtry kasetowe 4,5 i 7,5,mm są wymiarami poprawnymi jako grubość filtra czy powinno być 45mm i 75mm?

Odpowiedź: **Wymiary filtra kasetowego w poz 18 i 19 wynoszą 45mm oraz 75mm .**

Pytanie: W jakiej ramie mają być wykonane filtry kieszeniowe tworzywo czy ocynk?

Odpowiedź: **Rama filtra ma być wykonana z ocynku.**

Pytanie: W państwa załączniku nr 1 w pozycji od 1 do 5 jakie mają być filtry kieszeniowe czy kasetowe?

Odpowiedź: **W pozycji 1 do 5 znajdują się filtry kasetowe.**

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

Ryszard Karpiński  
starszy inspektor

KIEROWNIK  
Działu Technicznego

mgr inż. Bartłomiej Prajsnar

Z poważaniem

PO DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr Magdalena Tymcio

